
Vízszintes felületen súrlódásmentesen mozgó, L = 0,8 m hosszúságú, M = 4 kg tömeg¶ deszkára, az ábrán látható

módon, egy kisméret¶, m = 1 kg tömeg¶ hasábot helyezünk. A deszka és a hasáb között a súrlódási tényez® µ = 0,4.

a) Legalább mekkora állandó F0 nagyságú er®vel kell húzni a deszkát, hogy a hasáb le
sússzon róla?

b) Mennyi id® alatt 
súszik le a hasáb a deszkáról, ha a deszkát állandó, F1 = 3 mg nagyságú er®vel húzzuk?

c) A hasáb le
súszásának pillanatáig az F1 er® munkájának hány százaléka növelte a rendszer bels® energiáját?
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